



COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA
Av. Edgard Santos, 936 - Narandiba - CEP.: 41.180-000 - Salvador - Bahia

MENSAGEM VIA FAX

Data: 19/07/2013

REMETENTE

Nome: **MARIA HELENA DE OLIVEIRA WEBER**

Cargo: **Presidente da Comissão**

Telefone: PABX **071: 3117-3400**
COPEL **071: 3117-3474**

Ramal:
3476

Fax nº:
(71) 3371.3709

DESTINATÁRIO

Para:

Fax nº

Att: *Setor de Licitação*

Cargo:

Assunto:

PRÉ-QUALIFICAÇÃO Nº 001/13 - ERRATA

(Pré-Qualificação restrita aos interessados na licitação para Contratação de serviços técnicos especializados visando a Elaboração de Projetos e Execução de Obras de Infraestrutura para Implantação de Corredores Alimentadores de Transporte de Média/Alta Capacidade, em Salvador - Bahia, compreendendo o Lote 01: Duplicação da Av. Gal Costa e Implantação da Ligação Pirajá x Lobato e o Lote 02: Duplicação da Av. Orlando Gomes e Implantação da Av. 29 de Março)

T E X T O

Prezados Senhores:

Solicitamos que seja considerada a retificação abaixo detalhada no edital em referência:

No Lote 02: Corredor Alimentador II: Duplicação da Av. Orlando Gomes e Implantação da Av. 29 de Março - **Anexo VIII – Capacitação Técnico-Operacional - item 01.03:**

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	QUANTIDA DE MÍNIMA	QUANTIDADE DE ATESTADO
01.03	Execução, em área urbana, de obra de canalização em concreto armado com seção mínima de 15 m ² e extensão mínima de 2.200 m e vazão de 10 m ³ /s	m	2.000	01 Atestado

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	QUANTIDA DE MÍNIMA	QUANTIDADE DE ATESTADO
01.03	Execução, em área urbana, de obra de canalização em concreto armado com seção mínima de 15 m² e extensão mínima de 2.200 m e vazão de 10 m³/s	m	2.200	01 Atestado

Atenciosamente,

Maria Helena de Oliveira Weber
Presidente da Comissão Especial de Licitação

Total de páginas:
(incluindo esta)
01 (uma)

Observação:
Caso esta transmissão apresente problemas, favor entrar em contato com o telefone do remetente acima.